

SALA P1

Nr.	Nume si prenume elev	CLASA	Unitatea școlară
1	ALBU ANDREEA	a XI-a	Colegiul Național
2	ALEXA ELENA MIRUNA	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
3	ANDRIAN ANA-MARIA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
4	APĂDURĂRIȚEI ANDREEA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
5	APARASCHIVEI IUSTINA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
6	ARAMA ANDREEA	a XI-a	Colegiul Național
7	ARTIN IOANA	a XI-a	Colegiul Național
8	ASCUTĂRIȚEI FLAVIA	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
9	BEJAN ALEXANDRA SMARANDA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
10	BÎRCA MARINA	a XI-a	Liceul Teoretic Miron Costin Iasi
11	BORCOMAN MIHAELA	a XI-a	Lic. Teoretic Al. I.Cuza
12	BOTEZAT DANIEL	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
13	BUDĂU IULIA ALEXANDRA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
14	BUNESCU ILINCA	a XI-a	Colegiul Național
15	CARP EDUARD	a XI-a	Colegiul „Richard Wurmbrand”

SALA P2

Nr.	Nume si prenume elev	CLASA	Unitatea școlară
1	CAZACU AMALIA MARIA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
2	CELIC NAOMI-SARA	a XI-a	Colegiul „Richard Wurmbrand”
3	CERNĂUȚEANU ADRIANA-BEATRICE	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
4	COJOCARU GEORGIANA	a XI-a	Colegiul Național "Mihai Eminescu" Iași
5	COLUN DANIEL	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
6	CORESCIUC IUSTINA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
7	COZORICI DIANA	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
8	CRETU ILINCA	a XI-a	Colegiul Național
9	CREȚU MIRUNA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
10	CRETU ROXANA GABRIELA	a XI-a	Colegiul Național "Vasile Alecsandri"
11	DIACONU MIRUNA ALEXANDRA	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
12	DIMITRIU TUDOR	a XI-a	Colegiul „Richard Wurmbrand”
13	DOBAN MIRELA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
14	DOLIANU IOANA	a XI-a	Colegiul Național "Vasile Alecsandri"
15	DOMNIȚA MARIA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași

SALA P3

Nr.	Nume si prenume elev	CLASA	Unitatea școlară
1	DRAGOMIR DARIA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
2	DUMITRIU ANDREEA DELIA	a XI-a	Liceul Teoretic Miron Costin Iasi
3	EL-NABBOUT JEAN-PAUL	a XI-a	Colegiul „Richard Wurmbrand”
4	FLOREA MARIA-CARINA	a XI-a	Colegiul Național
5	GALAN TUDOR	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
6	GEORGESCU EMA ELENA	a XI-a	Colegiul Național
7	GHEORGHITĂ ANDREEA DARIA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
8	GIORDANO SILVIA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
9	GRIGORIU MARIA ATHINA	a XI-a	Lic. Teoretic Al. I.Cuza
10	GRIGORUȚĂ MIHAI	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
11	GUZU LUCA	a XI-a	Colegiul Național
12	HAMADA RAMI	a XI-a	Colegiul „Richard Wurmbrand”
13	HARUS ALEXANDRA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
14	HERȚESCU MIHAI VLAD	a XI-a	Colegiul Național
15	HRISTEA MIRUNA-ELENA	a XI-a	Liceul Teoretic Miron Costin Iasi

SALA P4

Nr.	Nume si prenume elev	CLASA	Unitatea școlară
1	ISACHE BEATRICE EMILIA	a XI-a	Liceul Teoretic Miron Costin Iasi
2	IUROAIA ANA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
3	IVANOVICI IARINA EMMA	a XI-a	Colegiul Național
4	JEMNA GEORGE	a XI-a	Colegiul Național
5	JITARI MĂDĂLINA	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
6	LOGHIN MINA	a XI-a	Lic. Teoretic Al. I.Cuza
7	MAGOP RADU GABRIEL	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
8	MANDACHE NICOLA	a XI-a	Colegiul Național
9	MAXIM MĂDĂLINA	a XI-a	Colegiul Național "Vasile Alecsandri"
10	MAXIM RAREȘ	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
11	MELNIC MĂDĂLINA	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
12	MIHALACHE LOREDANA	a XI-a	Liceul Teoretic Miron Costin Iasi
13	MOCANU ALEXANDRU MIHAI	a XI-a	Colegiul „Richard Wurmbrand”
14	MOCANU-BASALIC BOGDAN-PETRU	a XI-a	Liceul Teoretic Miron Costin Iasi
15	MORARASU ILINCA	a XI-a	Colegiul Național

SALA P5

Nr.	Nume si prenume elev	CLASA	Unitatea școlară
1	MORARI TATIANA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
2	MOROSANU ANA	a XI-a	Colegiul Național
3	NECHITA VICTOR	a XI-a	Colegiul National "Mihai Eminescu" Iași
4	ONESIM ILINCA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
5	ONOSE LAURA	a XI-a	Colegiul National "Mihai Eminescu" Iași
6	ORZETIC ALEXANDRA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
7	PERDEICĂ-DISCUȚU IOANA	a XI-a	Liceul Teoretic Miron Costin Iasi
8	PETRILĂ ANA MARIA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
9	PRODAN ALEXANDRU	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
10	RĂDOI DAVID	a XI-a	Colegiul „Richard Wurmbrand”
11	RUSCANU ALEXIA MARIA	a XI-a	Colegiul Național
12	RUSU BIANCA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
13	RUSU IOAN MATEI	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
14	RUSU IOANA	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
15	SAVA CONSTANTIN	a XI-a	Liceul Teoretic Miron Costin Iasi

SALA I.1

Nr.	Nume si prenume elev	CLASA	Unitatea școlară
1	SAVA IUSTINA	a XI-a	Colegiul National "Mihai Eminescu" Iași
2	SCUTARU ȘTEFANIA	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
3	STRATONE MIRUNA ELENA	a XI-a	Colegiul Național
4	STURZA IOANA EMANUELA	a XI-a	Colegiul Național „Emil Racoviță” Iași
5	TANASE ANDRADA	a XI-a	Colegiul Național
6	ȚILICĂ AMALIA	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
7	URSU ȘTEFANIA	a XI-a	Liceul Teoretic Miron Costin Iasi
8	VACARU FLAVIUS	a XI-a	Colegiul Național
9	VĂRGĂNICI ALEXIA MARIA	a XI-a	Colegiul Național „C. Negruzzi”
10	VASILACHE CĂTĂLINA	a XI-a	Colegiul Național "Vasile Alecsandri"
11	VICOL ALEXANDRA	a XI-a	Colegiul Național